

## 澄清公告

寶鉅證券金融集團有限公司(「本集團」)注意到近日出現聲稱一家名為PCS Asset Management的公司及寶鉅交易的網站(https://www.baojutrad.com/html5/#/home)。

本集團特此澄清·以上提及的PCS Asset Management並非本集團且與本集團無任何關係。 此外·PCS Asset Management並非本集團之附屬公司或聯營公司·本集團亦未於PCS Asset Management持有任何權益。盡本集團所知·本集團與及PCS Asset Management無任何關 連亦無任何合作關係。因此·PCS Asset Management 的招聘工作與本公司無關。

而寶鉅交易的網站亦並非由本公司所持有並營運。本集團提醒客戶,切勿登入該網站或向該網站提供任何個人資料。本集團之正確網址為(https://www.pcsfg.com/),而證券之交易網址為(https://itrade.pcsec.com.hk/mts.web/Web2/login/pchk/index.html#big5)。

本集團保留一切採取進一步法律行動之權利。

如有任何查詢,請與本公司客戶服務部聯絡。

Tel 電話:+852 3160 8885 Fax 傳真:+852 3160 8876 Website 網址:www.pcsfg.com